

## Egyetemi Könyvtárért Alapítvány működési költségeinek támogatása – 2014

A könyvtár nagyszámú régiséget, ritkaságot őriz. Többek között 189 kódexet, 14 Corvinát, és mintegy 1200 ősnymtatványt. Az Egyetemi Könyvtár szellemiségének fejlesztése érdekében állagmegóvási tevékenységének támogatását, további muzeális dokumentumok restaurálását tudtuk segíteni. Az alapítványban önkéntes munkát ellátókat képzésekre tudtuk küldeni, így a jogszabályok naprakész ismeretével rendelkeznek, továbbá a képzéseken a máshol működő jó gyakorlatokról is értesültek, melyeket a jövőben az alapítvány munkájában lehet hasznosítani. Az alapítvány egyik alapvető célja az Egyetemi Könyvtár technikai színvonalának korszerűsítése: ezt 2 laptop megvásárlásával tudtuk megtenni. Ezek nagymértékben támogatják a szolgáltatások minőségi emelését.

Az adminisztrációra, kommunikációs, és utazási költségekre kapott támogatás nélkül nem valósulhatott volna meg az alapítvány mindennapi ügyeinek zökkenőmentes intézése, melyet önkéntesek láttak el. A támogatás segítségével 2 fő önkéntes 3 alkalommal tudott képzésen részt venni. A képzéseken való részvétel hozzájárult ahhoz, hogy az önkéntesek elsajátíthassák az önkéntességhez kapcsolódó ismereteket, gyakorlati tudnivalókat. Ez a jövőben nagymértékben fogja segíteni az alapítvány munkáját akkor, amikor kidolgozásra kerül egy önkéntes program. A támogatási időszakban több releváns képzés nem volt, emiatt az ezen a költségssoron található összeget átcsoportosítottuk az elszámolási szabályzat irányelvei alapján (főssoron 10%-os eltérést meg nem haladó) az adminisztráció sorral, ami által tanácsadást tudunk igénybe venni. A támogatásból folytathattuk az ELTE Egyetemi Könyvtár infrastruktúrájának fejlesztését: 2 db laptop készüléket sikerült vásárolni, ezek használatát az alapítvány átengedte az Egyetemi Könyvtár részére, ezzel nagymértékben hozzájárulnak a hatékonyabb munkavégzéshez.

Az Alapítvány honlapjának további fejlesztését, tartalmi feltöltését, a rendezvényszervezési és az adminisztratív feladatokat, pályázati tevékenységeket térítésmentes munkával valósítottuk meg.